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Польща вигадала чергове виправдання щодо
небажання віддавати МіГ-29 - приплела
сюди УПА
Заступник міністра оборони Залевський пояснив затримку передачі
винищувачів відсутністю інтересу з боку Києва і суперечкою щодо
технологій дронів
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Польща не передає МіГ-29

Польща досі не виконала обіцянку щодо передачі Україні
винищувачів МіГ-29 - і знайшла нове пояснення затримки. Тема
тягнеться вже кілька місяців без жодного реального результату.
Цього разу у Варшаві заявили: Київ сам не дуже зацікавлений в
отриманні цих літаків, а фінансувати їхню модернізацію Польща не
збирається. Заступник міністра оборони Павел Залевський також
відкинув будь-який зв'язок між затримкою та скандалом навколо
присвоєння підрозділу ССО ЗСУ імені "Героїв УПА".

Залевський в інтерв'ю виданню RMF24 заявив, що головна причина
затримки - самі українці не дуже зацікавлені в МіГ-29. На його
переконання, Київ хотів би отримати літаки, адаптовані до
сучасних бойових умов, однак Варшава не готова брати на себе
витрати на таку модернізацію. Другою причиною, за словами
посадовця, є те, що передача МіГів має стати частиною ширшої
двосторонньої угоди - в обмін на доступ до українських технологій
безпілотників.

Водночас представник польського міноборони спростував припущення,
що відсутність постачання МіГ-29 є формою дипломатичного тиску на
Київ. За його словами, мета не в тому, щоб змусити Україну
переглянути назву підрозділу. Залевський також прокоментував
заклики польських політиків повністю зупинити військову допомогу
Україні через найменування "імені Героїв УПА".

"Польська лінія безпеки - це не кордон між Польщею та Україною.
Це російсько-український фронт", - заявив Залевський.

Заступник міністра оборони Павел Залевський

Заступник міністра оборони Павел Залевський.

Що стоїть за умовами Варшави щодо літаків

Ще в грудні 2025 року Варшава працювала над передачею Україні
шести-восьми винищувачів, яких мали списати з балансу польської
армії. Обговорювалася схема обміну на українські безпілотні
технології. У січні 2026 року Польща оприлюднила плани поставити
Україні до дев'яти таких літаків.

У Варшаві наголошують, що Україна за роки повномасштабної війни
накопичила унікальний досвід у сфері застосування безпілотників.
Саме тому Польща прагне отримати доступ до українських рішень у
галузі дронових технологій, паралельно розвиваючи власні
спроможності. Наразі невідомо, що саме викликає затримки в угоді
про безпілотні технології між двома країнами.

МіГ-29 залишаються одним з основних засобів Повітряних сил ЗСУ як
мінімум до 2030 року. Вони активно виконують завдання із захисту
повітряного простору. Також їх застосовують для ударів по
наземних цілях завдяки керованим бомбам та іншому озброєнню.

Польсько-українська напруга через скандал з
іменуванням

Скандал через присвоєння підрозділу ССО найменування "імені
Героїв УПА" спровокував у Польщі хвилю жорстких заяв. Віцеспікер
польського Сейму Кшиштоф Босак заявив, що Польща повинна
заблокувати євроінтеграцію України, поки Київ не відмовиться від
"культу злочинців". Також він наголосив, що Київ має розблокувати
всі ексгумації жертв Волинської трагедії. 

Польське видання Wirtualna Polska оприлюднило неофіційні дані про
те, що Київ нібито розглядає поступки у суперечці довкола назви
підрозділу ССО "Героїв УПА". Зміна його назви обговорювалася ще
під час варшавського візиту делегації на чолі з головою ОП
Кирилом Будановим. Проте джерела, близькі до керівника Офісу
президента, ці повідомлення спростували.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Поляки зібрали гроші на автобуси для Вінниці на тлі скандалу
через УПА - на все пішло лише кілька днів

 Загострення між Україною та Польщею через УПА - політтехнолог
назвав несподівану причину

 Польща все ще хоче відібрати в Зеленського орден - Україні
висунули умови щодо УПА
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